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На хиљаде Румуна се трећи дан заредом окупило на демонстрацијама у Букурешту и
неколико других градова, против корупције и социјалдемократске владе. Демонстранти
захтевају оставку премијерке Вјорике Данчило.

  

Протести су ове вечери мирни, за разлику од прве ноћи у петак када је полиција
употребила сузавац и водени топ у Букурешту против демонстраната после чега је на
стотине људи затражило медицинску помоћ, наводи Ројтерс.

  

  

Испред зграде владе у Букурешту окупило се око 15.000 људи који су звиждали и дували
у вувузеле. "Корупција убија! Оставке!", "Лопови, лопови", узвикивали су демонстранти
који су махали румунским, америчким и заставама НАТО и ЕУ.
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Социјалдемократе су на власт у Румунији дошле почетком 2017. године и од тада су у
више наврата биле одржане мирне демонстрације.

  

Почетком године, посланици владајуће партије су "прогурали" измене кривичног закона
у парламенту, што је изазвало забринутост Европске комисије и америчког Стејт
департмента.Те измене су сада предмет разматрања Уставног суда.

  

Лидер социјалдемократа Ливију Драгнеа осуђен је у јуну на три и по године затвора због
подстицања на злоупотребу положаја. Та пресуда, међутим, због жалбе, није коначна.

  

  

Прве вечери демонстрација избили су сукоби у којима је повређено 455 људи, међу
којима и 30-так припадника полиције.

 2 / 3



Румунија: У току трећи дан протеста против државног врха – и вечерас на улицама хиљаде људи
недеља, 12 август 2018 22:04

  

Румунски председник Клаус Јоанис, критичар владе, осудио је "бруталну интервенцију
полиције за разбијање нереда", коју је назвао непропорцијалним одговорм на махом
мирне протесте.

  

Румуни који живе у иностранству почели су у петак протест против левичарске владе у
Букурешту захтевајући њену оставку и залажући се за превремене изборе. Припадници
румунске дијаспоре који су дошли у Букурешт из европских држава да би присуствовали
демонстрацијама незадовољни су начином на који се управља Румунијом.

  

Око три милиона Румуна живи у иностранству и кажу да су је напустили због корупције,
малих плата и недостатка могућности, наводи АП.

  

(Танјуг)
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